

只因心烦,她刀砍4岁女童

孩子被砍伤20多处,山城区紧急筹集5万元治疗费

晨报讯(记者 苗苗 渠稳)6月26日上午,山城区一4岁女童被父亲的同居女友马某砍伤,生命垂危。当天上午,马某在市第二人民医院被警方监视居住,案件正在进一步审理中。为帮助受害女童渡过难关,山城区紧急筹集5万元治疗费送到其家属手中。6月27日,截至记者发稿时,受害女童仍在鹤煤总医院重症监护室抢救治疗。

26日上午9时35分,市公安局110指挥中心接到群众报警称:新区107国道淇河大桥附近一年轻女子浑身是血,脖子上有明显伤口。金山派出所民警迅速出警。经询问,该女子马某称其在老区某制药厂家属院家中砍伤了一个小女孩。金山派出所立即将该情况回复给市公安局110指挥中心,市公安局110指挥中心随即向春雷派出所交管巡防大队下达了出警指令。接警后,春雷派出所交管巡防大队、案件侦办大队值班民警迅速赶到马某在老区某制药厂家属院的家,在其卧室内发现一个小女孩仰面躺在床前的地上,浑身多处刀伤,生命垂危。出警民警立即拨打120进行救助,春雷派出所立即兵分三路对该案件进行调查取证。

据初步查明,4岁女童的父亲杜某和马某属同居关系,因马某厌烦看护孩子,遂用刀将孩子砍伤。目前,4岁女童的双腿、双上肢多处被砍伤,伤口达20多处,正在鹤煤总医院重症监护室抢救治疗。

“6·26”案件发生后,4岁女童的伤情牵动着山城区百姓的心。6月27日上午,山城区四大班子领导及相关部门迅速前往鹤煤总医院重症监护室看望受伤的女孩。在鹤煤总医院,山城区四大班子领导详细询问伤者情况,将1万元的慰问金送到孩子家属的手中,并希望医院千方百计、不惜一切代价全力进行救治。当天,山城区民政部门、卫生部门筹措4万元作为孩子的抢救治疗费用。

鹤煤总医院负责人表示,将全力以赴,召集全院最好的专家进行会诊,对孩子进行治疗。

目前,山城区宣传、妇联、团委等部门将向社会发出倡议,募集爱心资金,帮助小女孩渡过难关。

发生血案的山城区某制药厂家属院居民楼。
晨报记者 王磊 摄



孩子车上跌落急需送医

路人伸手相救婉拒酬谢

晨报讯(记者 秦颖)“6岁的儿子从车上跌落下来,多亏了好心人杨宏勋、郭二勇、郭松和贾延帅,我要通过报纸感谢他们。”6月26日,淇县高村镇思德村的黄女士打来热线反映。

原来,6月23日上午10时许,黄女士骑着三轮车拉着两个孩子到娘家走亲戚。当黄女士走到淇县永达路口时,黄女士想停下来买个西瓜。可一停车,没有站稳的大儿子便从车上栽了下来,当即流了很多血,六神无主的黄女士抱着孩子蹲在路边大哭。此时,杨宏勋、郭二勇、郭松、贾延帅正好开车经过。他们立刻下车。杨宏勋、郭二勇、郭松将黄女士受伤的孩子送往医院,贾延帅则留在现场看守黄女士的三轮车。

“杨宏勋、郭二勇、郭松三人陪我把孩子送到附近的医院后,

医生告诉我们孩子伤势过重,应到县医院治疗。他们三人又立刻将我们母子送到了淇县中医院。”黄女士告诉记者,多亏了他们及时伸援手,她儿子才能及时脱离危险。

黄女士告诉记者,随后,她硬要塞给四人200元钱以感谢他们的救命之恩,被四人婉言谢绝。后来,黄女士才知道,四人原来是淇县公安局铁西派出所巡逻民警和巡防人员。6月25日上午,黄女士捧着写有“当代雷锋,扶危救困”的锦旗,送到淇县公安局铁西派出所,对他们表示深深的感谢。

(线索提供:牛合保 吕永明)



捡到中奖会员卡

莫信天上掉馅儿饼

晨报讯(记者 马珂)6月25日,市民李先生反映,他在鹤壁火车站附近捡到一张北京福彩3D信息中心监制的VIP会员卡,卡片上印有6期中奖号码,准确无误,不知是不是骗人的。

李先生介绍,6月22日,他在鹤壁火车站附近捡到一张装在身份证卡套里的金色卡片,里面还附带一张发票。卡片正面印有“北京福彩3D信息中心会员内部资料使用证”的字样,背面印有2012年6期中奖号码。李先生通过电脑查询,这6期中奖号码完全正确。

李先生拨通卡片背面的咨询热线,一位外地口音的男子表示,只有会员才能得到即将开出的中奖号码,要想成为会员须交3800元钱。

对此,记者拨打了市福彩中心的电话。工作人员表示,根本不存在“北京福彩3D信息中心”这个机构,市民如果捡到这种卡,千万不要上当受骗。

实实在在做事 踏踏实实做人

——记浚县屯子镇东小寨村党支部书记、河南双黄酒业有限公司董事长张文保

晨报记者 柯其其

与外表的从容淡定相比,张文保的内心强大且独立。即使在遭遇困难时,他也从没有害怕、退缩过。为了补贴家用,12岁的张文保和哥哥半夜起来挖红薯,等他们把一车红薯拉到山城区,天都亮了;14岁那年,张文保到焦作砖厂打工,背一块砖能赚0.015元,因为砖刚从窑里烧出来不久,温度在50度以上,张文保的背被烫红了,砖厂的人看他年纪小,劝他少背些,他却拼命往背上加砖,他说多背一块砖就能帮家里多减轻一些经济负担,虽然张文保的背被磨掉了一层皮,可他咬牙坚持了下来;19岁那年,张文保贷款买了一辆手扶拖拉机,因为经常义务帮人碾麦子,最终没赚到钱;后来,张文保办起了石料厂、饭店、养鸡厂;再后来,张文保办起了河南双黄酒业有限公司……

从一名打工者成长为一名骁勇善战的商业精英,这些年,张文保走出了一条不平凡的创业路。谈到自己的成功,张文保并没有过多的激动与骄傲:“如果没有骨子里的坚韧、吃苦耐劳和永不服输的精神,也许到今天我还是一个普通的打工者。”说起张文保的为人和行事风格,朋友们的评价是:“文保不爱张扬,是个稳当人。”

张文保虽然话不多,但是一个很有主见、对自己的人生有规划的人。“我做事一向是考虑清楚了才做,机会出现时,我肯定会抓住。”

2005年,张文保创办了河南双黄酒业有限公司,公司前身是有着三十多年生产历史的双黄米酒厂。作为河南双黄酒业的掌舵人,张文保对制酒曲、配酒、生产管理等主要环节了如指掌,且时常亲临亲为。他还结合企业实际,制定了一整套行之有效的全面质量管理体系,确保双黄米酒的产品合格率始终为100%。为满足不同层次消费者的需求,张文保和公司的技术人员相继研发出一系列营养、健康、时尚的黄酒新品。

“千里之堤,溃于蚁穴。对于双黄酒业来说,质量是命,安全是天。一定要让消费者喝上放心的好酒。”张文保向消费者承诺。

一流的酿造工艺加上严格的质量监控,使双黄米酒的知名度不断提高,市场销售一路看好。在全国东西合作经贸洽谈暨农产品加工业博览会上,双黄米酒系列产品被评为国家级金奖,这也是我省黄酒类获得的首个国家级金奖。公司多次被省、市、县评为“消费者信得过企业”、“重合同守信用企业”、“鹤壁市特产诚信企业”、“模范企业”、“质量服务双优单位”、“文明诚信企业”等。

“我能走到今天,其实就是靠三点:一是产品质量好。许多人认为,生意人看重的就是利润,但对于我来说,最看重的却是



张文保

信誉,做生意要讲诚信,凡是有问题的产品,我绝对不让出厂。我的理念是实实在在做事、踏踏实实做人;二是市场定位准确;三是把困难和挫折当成磨炼。”张文保说。

创业成功的同时,张文保始终不忘回报社会。“羊有跪乳之恩,鸦有反哺之义。只有感恩,做人才有骨气,做事才有底气。如果没有党和政府的支持,没有社会各界人士的呵护,我是不可能成功的,所以,我要为社会和群众做点儿事,贡献一份力量。”

2004年,张文保以全票当选为浚县屯子镇东小寨村党支部书记。上任伊始,张文保就走村串户、访贫问苦,记下了一大本厚厚的民情日记。只要是群众的事情,哪怕再小,对他来说也是大事。

村里的路难走,影响村民的生产、生活,制约东小寨村的经济的发展,张文保就想,作为村支书,就得事事想在前头、事事走在前头,一定要把这最棘手的问题解决好。随后,张文保出资40余万元,带领村民修建了长达2000余米的环村水泥路。因为村里的水井浅,群众吃水困难,张文保出资3万元,又多方争取资金30余万元,打了一眼220米的深水井,让群众彻底告别了吃水难。为了让党员和群众有活动场所,张文保出资80余万元,并争取上级配套设备及用品等,建设了高标准的村室兼文化大

院。

身为东小寨村的领头人,张文保常说:“当支书就要讲奉献,要敢于自我牺牲,怕吃亏就不要当村干部。”为让群众走上共同富裕之路,张文保出资组织党员干部和村民代表到濮阳、新乡等地参观学习,解放思想,开阔眼界。

张文保引导、支持村民以入股的形式创办石料加工厂。对经济困难户,张文保号召村“两委”成员与其结对子,垫付资金帮困难户入股。张文保上任两年间,村里就成立了5家建筑材料企业。目前,这些企业发展态势良好,带动村里30余户家庭脱贫致富,同时安置了500余名富余劳动力就业。

根据东小寨村地处火龙岗的优势,张文保引导村民种植了5000多亩小米、稷米等农作物,并以高于市场价格收购,作为河南双黄酒业有限公司生产米酒的原料。仅此一项,就使200余户农户累计增加收入500多万元。他还安排80余名村民到河南双黄酒业有限公司工作。

说起张文保,东小寨村的群众都说:“文保书记可是我们的‘贴心人’,他心眼好,脾气好,对村民就像对自家亲人一样。张文保办事特别公道,俺们都信得过他。”

担任村支书8年来,张文保跑遍了东小寨村的每家每户,谁家有困难,他都想方设法帮助解决。村民找他帮忙,他没有说过一个“不”字。

2004年至今,张文保已为村里的困难户、贫困学生捐款80余万元。聋哑老人王连海是东小寨村的一名孤寡老人,张文保从1996年开始义务赡养老人,在他的悉心照顾下,老人幸福地安度晚年。

张文保常说:“既然大家信得过我,让我当这个‘村官’,我就要认认真真、踏踏实实地干。”为此,他不断加强学习,到清华大学参加企业管理国际化总裁(CEO)班,到北京大学参加中小企业高层管理培训班,到中央党校和省委党校学习,努力提高政策理论水平 and 带领群众致富的能力。对于村内重大事项的决策,张文保坚持做到办事公正、处事公平、要事公开,切实做到党务、村务、财务三公开,增强工作透明度,赢得了群众的理解和支持。

张文保告诉记者,在担任村党支部书记和创业的过程中,他遭遇过不少困难,但他从没有妥协和气馁。他常以“天将降大任于斯人也,必先苦其心智,劳其筋骨”来激励自己。“说实在的,只要你有想做事的激情,你就不会觉得有多苦。”作为一位自主创业的过来人,张文保说,每个人都有创业的机会,只要努力,只要不怕吃苦,就会有出路。